Q

Aiguille vibrante a béton (Notice originale)

TOOLS

-
Pl

Concrete vibrating needle (Original manual translation)

Vibrationsnadel aus Beton (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

Aguja vibratoria de hormigén (Traduccion del manual de instrucciones originale) V B 1 2 0 O

. ) . Professional Machine
Il Ago vibrante per calcestruzzo (Traduzione dell'avvertenza originale)

[l Agulha de vibracdo de concreto (Tradugéo do livro de instrugdes original)

4

|8 Beton trillende naald (Vertaling van de originele instructies)
[S{M TsIMENTENIA BENONA AONHSHS (APXIKES OAHIES)

I8 [gta wibracyjna do betonu (Tumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Betoni tériseva neula (Kaannds alkuperaisestd ohjeet)

YA Betongvibrerande nal (Overséttning frén originalinstruktioner)

BeToHHa B1bpupaLla nria (MpeBog Ha opurnHaaHaTa UHCTPYKLMS)

Beton vibrerende nal (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

© FAR GROUP EUROPE

Acul vibrator din beton (Traducere din instructiunile originale)

Bu6pupytowas urna aas 6eTora (NMepesog, C OpUrMHaNbHOM MHCTPYKLM)

-
(=

Beton titresimli igne (Orijinal talimatlar ceviri)

0

& Betonova vibracni jehla (Preklad z originalniho navodu)

Betonova vibracna ihla (Preklad z originalneho navodu) | |
NP MPN MRMN) O DL LNN)

Llaa¥ ) o laslaill) Sl All 515380 5 ,))

Beton rezgb tii (Forditas az eredeti utasitasok)

.

(YW Betonska vibrirajoca igla (Prevod iz izvirnih navodil) =

-

3l Betoonist vibreeriv ndel (Tolge originaal juhiseid)

m
116560-Manual-B-20220517

Betona vibréjosa adata (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

g

(Rl Betonineé vibruojanti adata (Vertimas i$ originaliy instrukcijas) \ ) [ PDF ]

Betonska vibrirajuca igla Prijevod prema originalne upute) wwwk L
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ADEPOSER A DEPOSER
B\ ENMAGASIN €N DECHETERIE

Cet appareil

se recycle

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |
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Remplacement

des consommables
Consumables
replacing

Option - Option - Option - Opcional -Opzione - Op¢éo - Optie - ETTIAOTH - Opcja -
Valinnainen - Tillval - fonsanmtento - EKstra udstyr - Optiune - Ontauws -
Secenek / se¢im - Volba - Volba - I, - Opeid - Moznost- Valik - Opcija - zvele
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recommendations
and advice
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Tension et fréquence assignée: 3afaHHOe HanpsXeHue v YacToTa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Spannung und Frequenz: Stanovené napéti a frekvence:
Tension y frecuencia fijada: Stanovené napétie a frekvencia: .
Tensione e frequenza assegnata: 2AXPM T NN, T
Tensao e frequéncia fixa: SgeoepdBoi0M1s skl 3
é Aangewezen spanning en frequentie: Névleges feszultseg és frekvencia: 1
ONOMASTIKEH TEASH KAI SYXNEOTHTA: Napetost in dolo¢ena frekvenca: z
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona: KOHCYMMpPaHO HanpekeHne 1 4ecToTa : o
Jannite ja maaratty taajuus: Maératud pinge ja sagedus
Angiven spanning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daznis
Anfort speending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3aaHHas MOLLIHOCTb:
Nominal power: Tahsis edilen glgc:
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny pfikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
- Potenza assegnata: Axpmn ma
“ﬁ} Poténcia assinada: Szasepd! 85031 =
Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : S
ONOMASTIKEH ISXEYZ : Dolocena jakost: =
Predko$¢ na biegu jatowym: KOHCyMMpaHa MOLLIHOCT:
Teho: Maaratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfart styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Classe d'isolement : 2 Knacc nsonsaymm 2
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierung klasse : 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 IzolaCny systém 2
Isolamento classe :2 2TTano
D Isolamento classe :2 2 dogdl s
Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztély :2 X
ERGALEIO TEAJHZ @ 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 WHcTpymMeHT Knac 2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 Izoliacijos rasis 2
Isoleringsklasse 2 Izolacijas klase 2
Clasa izolatie :2 Izolacija klasa: 2
Vitesse a vide: CKOPOCTb BPALLEHNSA Ha XONIOCTOM XOZY:
No-load speed: Bosalma hizi:
Drehzahl unbelastet: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno:
Velocita a vuoto: Pmran <
@ Velocidade no vacuo: NSV SCNL E
Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: o
TAXEYTHTA STO KEN£O: Prosti tek: =
Predko$¢ bez bciazenia: CKOPOCT Ha NpasHy 060pOoTH: N
Tyhjakayntinopeus Kiirus tuhikaigul
Tomganghastighet: Tuscio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: TukSgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:

-10-
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

QOPATE TTPOSTATEYTIKA IYAAIA:
Zaktadac okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HapeHbTe 3almTHbIE O4KK -
Guivenlik gozliikleri takin :
PouZivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

Bslas bl Jar

Viseljen védészemuveget :
Nositi zascitna ocala :

ﬂ,a Ce 13NoN3BaT 3aWNTHN O4MNa @
Kandke kaitseprille

Nesioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zastitne naocale:

Porter un masque anti-poussiére :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma mascara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

QOPESTE MASKA TIA TH SKONH:
Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HapeHbTe pecnvpatop .

Toza karsl maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrann(l masku proti prachu :
Bruk en stovmaske:

Dlepdd oaloss ¢ 106 oaad

Viseljen porvédd maszkot

Nositi za$¢itno masko proti prahu:
[a ce nsnonssa 3amnTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Dévéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zaStitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma protecc¢éo auditiva:
Draag gehoorbeschermers:
QOPATE TTPOSTASIA AKOHS:
Zaktada¢ stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hareveern:
Purtati casti de protectie auz:

HafeHbTe CPeaCcTBa 3BYKOBOM 3aLLUTbI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné sltichadléa:

Bruk harselsvern:

cetoad! pa0s Bt puad

Viseljen fulvédét

Nositi zasito uses:

[la ce n3nonsea CAyxoBM 3aLLUTHN CPeacTBa:
Kandke korvakaitset

Nesioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOOPONTAS TANTIA:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HaAeHbTe nep4aTku .
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

25083 Lund

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a Cce n3non3eat NpeanasHn Pbkasnun @
Kandke kindaid

Maveti pirStines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:

116560-Manual-B.indd 11
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Lire les instructions avant usage : BHVMaTE/IbHO MPOUMTaTE CAEAYHOLLIME UHCTPYKLWW |
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen : Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouzitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso : Les bruksanvisningen fer bruk:

@ Ler as instrucOes antes da utilizacao : ol Jos slhedpad! 1!

Lees voor het gebruik de instructies : hasznalat elott olvassuk el az utasitast : x
AIABASTE TIZ OAHTIES TTPIN ATTO TH XPHZH: Pred uporabo preberite ustrezna navodila
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem : MpoueTeTe ykasaHusATa 3a yriotpeba :
Lue ohjeet ennen kayttoa : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
Las anvisningarna fére anvandning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
lees instruktionerne for brug izlastt instrukcijas pirms lietoSanas
inainte de utilizare, cititi instructiunile : Procitati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBYIE EBPONENCKMM CTaHAAPTaM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitt : evropska shoda :
Cumple con las directivas CE : eurépska dohoda :
Conforme alle norme CE : Europeisk konformitet
Conforme as normas CE : Bl elbualnd] Golks

C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : x
EYPQTTAIKH SYMMOPDQSH europai megfeleléség :
Zgodno$¢ z normami CE : CbOTBETCTBME C €BPOMENCKNTE HOPMU :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmark
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : Brd

A Gevaar Veszély : <
KINAYNOS: Nevarnost:
Niebezpieczrestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :

O Peso : Vekt:

Peso : 0o o
Gewicht : Suly : o
BAPOS : Teza : w
Masa : Terno :

Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars

Greutate : Tezina

=) D=
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Niveau de pression acoustique :

Acoustic pressure level :

Schalldruckpegel :

Nivel de presion acustica :

Livello di pressione acustica :

Nivel de pressao acustica :
Niveau akoestische druk :

L STAOMH HXHTIKHE TTIESHS:

pA Poziom mocy akustycznej :

Kayta kuulosuojaimia:

Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

ypOBeHb aAKYCTN4YEeCKOro gas/ieHnaA. .
Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
Lydtrykkniva:

st pod! b ol gsmom

A hangnyomas szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
Paav—mu.ge Ha aKyCTUYHO HansraHe :
Helirdhu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena limenis
Razina zvucnog tlaka:

79,8 dB (A)

Niveau de puissance acoustique :

Acoustic power level :

Schallleistungspegel :

Nivel de potencia acustica :

Livello di potenza acustica:

Nivel de poténcia acustica:

Niveau akoestisch vermogen :

L ETTITTEAO I1EX'YOS HXOY:
Poziom mocy akustycznej :

wA Kayta suojalaseja :

Ljudstyrkeniva :

Lydstyrke :

Nivel putere acustica :

YPOBEHb MOLLHOCTY 3BYKa -
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
Lydeffektniva:

el ssmomn

a hangnyomas szintje :
Nivo akusti¢ne jakosti :
PaBHuLe Ha BuGpauun :
HelivBimsuse nivoo
Triuk8mo lygis

Akustiskas jaudas limenis
Razina zvucne snage:

90,8 dB (A)

NIVEAU SONORE D'EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

79,8dB
3

90,8 dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de

base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;

- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides a grande résonnance. Placez vous aupres d'une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages chaisis, ...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :
Nivel de vibracién mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibracao méao/braco :
Trillingsniveau hand/arm :
ETTITTEAO KPAAASMQON:
Poziom wibracji rzka/ramiz :
Tarinataso:

Vibrationsniva hand/arm :
Vibrationsniveau :

Nivel vibratii_:

YpoBeHb BUbpaumn -
Titresim seviyesi :
Uroven vibraci :
Hladina vibracii :
Vibrasjonsniva:
leeoll ssmop
Vibracioszint :
Nivo vibracij :
Pashuwwe :
Vibracijas limenis.
Vibracijos lygis
Vibratsiooni nivo
Razina vibracije:

11,945 m / s?

VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a
Incertitude K

11,945 m/s?
1,5 m/s?

'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d'outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude

d’oscillation peut étre différente.

116560-Manual-B.indd 13
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Soumis a recyclage MoanexwT nepepaboTke

Subjected to recycling Atmayiniz :

Sujeto a reciclaje Nevyhazujte je do bezného odpadu :
Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :

Sujeitos a reciclagem

Né&o deite no lixo :

Niet wegwerpen :
YTTOKEITAI SE ANAKYKAQZH
Nie wyrzucac :

Ala heit pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:

Nu le auncati :

Gjenvinningspliktig
Balasl s s lsa e 1
ne mecite1 <
Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemeétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

z

Recycla_%e des déchets : ) ) ) ) ) o
Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou.
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposes dans les systémes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnez-vous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

ces déchets.

ol

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio

Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
ANAKYKAQSIMO, YTTOKEITAI SE ETTIAEKTIKH AIAAOTH
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierrétettavien pakkausten kohteena kierrédtys
Atervinningsbara forpackningar omfattas tervinning
PeLykanpaLLy ce ONakoBKW NOANEXAT HA PeLMKAMPaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

[MOBTOPHO YMaKoBKa NOANEXWT BTOPUYHON NepepaboTke
Geri donuisim Geri donusturilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Usg ol g doed Ualoab Jp 5 Usaggy puig J 15 Uoasy
Ujrahasznosithat csomagolés ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevétu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju

-14-
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQZH SYMMOPOOIHZ

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0 abaixo assinado,
Undertecknad,
JonynoancannaT
Undertegnede
Subsemnatul,
g,HMXGHOﬁHMCaBmMMCR,
. Imzalayan,
NiZze podepsany,
Toliau pasirases

Déclare par la F[]),resente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB3,
Declara_pela presente que,
Forklarar harmed at
3agBsaBa C HaCTOAWOTO
erklaerer hermed, gt

Declar prin prezenta ca,
HaCTOﬂU_gM NOATBERX /A0, 4TO
Mevcut belge¥,|e eyan edjliyor ki,
imto prohlasuje, ze,

Pareiskia, kad,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :
Ronan GUILLIOT

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY
Jeknapaums BETCTBUA
SAMSVARSERKLARING

Uygunluk beyani

8 Golbadle ceovacd!

PROHLASENi SHODY

EGYEZOSEGI NYILATKOZAT

[eknapauusi 3a CbOTBETCTBME C HOpMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI

DEKLARACLA

ATITIKTIES DEKLARACUA

KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

Il sottoscritto,

The undersigned,
Ninej podpisany
AlleKirjoittanut,

O KATQOI YTIOTE[PAMMENOS,
NizSie podpisany
Uln(jerteg?ede,
slhal e 3y

Afuh%ot L
PodELs_anl, .
Apaksa Parakstules
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that, . |

OOwiadcza niniejszym, ne
lImoitetaan taten etta,

A,IA TOY TTAPONTQ= AHAQNEI 'OTI,
E/mto vyhlasuje, ze
le_(laerelrlhervled at,

= Sloopel roves, I
kije enttem, ﬁoé’y 4 Kesziilék Izjavlja da,
Pareiskia, kad,

Ar 50 apliecina, ka,

Kinnitab, et .
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

Aiguille vibrante & béton / Concrete vibrating needle / Vibrationsnadel aus Beton / Aguja vibratoria de hormigon / Ago vibrante per calcestruzzo /
Agulha de vibracdo de concreto / Beton trillende naald / TSIMENTENIA BEAONA AONHzHs / Igta wibracyjna do betonu / Betoni tariseva neula /

Betongvibrerande nal / Betonna subpupawa virna / Beton vibrerende nal / Acul vibrator din beton / Bubpupyrowas urna ans 6etona / Beton titresimli igne /
Betonova vibracni jehla / Betonova vibracna ihla / lo 5 s aJascss / b moon 201 / Beton rezgo tii / Betonska vibrirajoCa igla / Betoonist vibreeriv nel /
Betona vibréjosa adata / Betoniné vibruojanti adata / Betonska vibrirajuca igla

FARTOOLS / 116560 / VB 1200 / 3235

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Cumple con la directivas de la CE,
E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CbOTBETCTBa 1 0TrOBapst EBPOMNENCKUATE HOPMU

¢ p
Er | overensstemmelse med ?ﬁ qverholder EU standarderne
ele CE

Este conform si satistace nor
MO/IHOCTBIO COOTBETCTBYET M YA0B/IETBOPAET
TpeboBaHMsaM cTaHaapToB EC

E sartlara uygundur,
odpovida normam ES.

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

2014/30/EU MD :2006/42/EC
2011/65/EU 2015/863/EU

EN60745-1:2009+A11:2010
EN60745-2-12:2009
EN55014-1:2021
EN55014-2:2021

EN IEC61000-3-2:2019+A1:2021
EN61000-3-3:2013+A1:2019

16-
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Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset,

ZYMMOPOONETAI KAI IKANOTTOIE! TIE OAHTIES KAI TA TTPOTYTTA CE,

oveda normam ES.

zod
Samsvarer med og tilfredsstiller CE-direkF%iver og standarder,

Ssosssidl dsl 3¢ saza )tﬁtslfé‘ s 5 Bolbg Slerdl ol
CE sz

kiglégitia’ abvanyok el6irasait.

Jev sklagu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

thilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

Ronan GUILLIOT,
Directeur général
20/01/2022

Fait a St. Pierre-des-Corps
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*S'assurer que le bouton
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-Ensure switch is on OFF position p 5
before press the PRCD reset Knob
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GARANTIE - WARRANTY

ANS.DE_ GARANTIE
YEARS OF WARRANTY,

Cet OUtIl ESt arantl C ntractue"e-

men contre u V|ce econstru -
IPhh G5 RS DCRS,
a date de vente a utilis; teur et
sur simple présentation du ticket
de caisse. La garantie ¢on |ste a
remplacer les parties défalllantes.
Cette gg rantie. est pas a ca le
en cas exp 0| a| nnon Qrme

ni en
ar des
pu ar
ac e-

aux pparell,

omma ES ca SEs

InIe"VEﬂtIOHS n ,”I autorlsg
1gence a
a arantle n

fole
sur lmance dna%es caugé)s%

defai utk
Die Garantre e|t ur eses Gera
1i|ons-

e senbons, DI
Gelrla ie stunﬁ besteht im Ersa
schadhafter Teife, DleG ranleer
ischt bel einen Einsatz gr

er n|c f ,norm ntspre en |t

aEdrngnffe zu?u zu?
§ cﬂfasm r1<e|t
senens

au ers DIF a]
rstrect f Icht auf Sc aden
|e a tlonen des Gerats
zurtic uf ren sind
Quest attrezo alto er Co
tratto contro u%?srasr leetto ﬁr
80ﬁtru§|one e aten artire
d| vendi ta al ut n&e €
su sem | resentazione
scontrln ara a consiste ne
sostlturre Ie p rtl ettose uesta
g zra non e app |cab e |n ca
eno on conomea
Hor e aggarecchlo ne in.caso
| dannl causati da. intérventi non
8 ﬁpnzzatr 0 da ne i enza a arte
e qaulrne L ara on sl
é anni causatl a un ava-
na
This tool Is

attrezz
ritin
icgamst an ctu‘ge
s S ro resentation O
The v I|m|te

sgles sﬁ g uaran ee
%the replacerment 0 ulf
T is gua antze IS not a p |s not

nform wit the mtend d usage
o? ea aratus orint evec§
una orise

dma cause
fﬁence on 0

uaranteed,
e t |n man
the date o

0
servicing or ne
uarantee

the gur ASEr.
not apply to any damage cause

e aeerttoorzrtgh oot fnet

the failure of this tool

Esta ”erramlenta se gar tléa con-

actualmen te, contra todo defecto

FO? F]UC(H mate a a artir

a fecha de venta a I'IO
%) I(':? smgle(presentacron

arantia ¢ n5|ste en
sustituir a Ias i ?
Esta arant| 0, es aplic e en

Faso e explotacion no conforme a
ormas del aparato, ni_en caso
e danos causados or mterven-

i;rones no autorlza%a or §r
encia por e

arantia n se aplica sp re (ﬁ
anos causados por un
erramienta.

Dlt ereedscha eteen
H onstru re outI J' mate-
é eec en ig Is_vanaf

arantie

e aankoo datum oor de gebrul-
er, 0 ver onm van de kassabon.
De'g rantl e eft de vervan mg

van cte onderdelen.
gara'ntle IS nlet van toepas Inﬁ é
3 aq

et apparaat .niet VO
norme

Conatsitie tn SERAE voor ke
Uit een drl %ecPvanq‘net ereedscn
Esta ferra enta tem uma gar ntia
contratual contra qualquer defeto

8on trucao e de material, a apdarr
t|r ata venda ao utl|lZ
e sobre sim es a resentacao
talao da caixa rantla
em substituir” as artes,
sas. Esta arantr naqQ e gplicavel
PO caso de ex ra a0 o con-
orme as Hora’u are
em caso anos ca sadog ge
mterven?oes na8 autorizada
or negl genua a parte
rador. arantla ngo se ap |ca
aia os anos causa 0S por uma

a da ferramenta.

[[YH3SH

AYTO TO EPTAAEIO EINAI SYMBATIKA
EFTYHMENO NA OTIOIOAHTIOTE
KATAZKEYASTIKO KAI YAIK'O
EAATTOQMA, ATTO THN HMEPOMHNI'A
TTQAHZHE ZTON XPHITH KAl ME
THN ETTIAEIZH THSE ATT'OAEI=ZHZ=
TTQAHZHs. H EIMYH=H ZYNIZTATAI
ZTHN ANTIKATASZTASH TON
EAATTQOMATIKQN EZAPTHMATQN.
AYTH H EFTYHSH AEN ISXYEl SE
TTEPITITQSH AEITOYPIIAZS TTIOY AEN
SYMMOPODONETAI ME TA TIPOTYTTA
THZ 2YZKEYHZ, OYTE ZE TTEPITITQ=ZH
ZHMIAZ TTOY TTPOKAAEITAI ATTO MH
EZOYSIOAOTHMENES ETTEMBASEIZ H
AMEAEIA EK MEPOYZ TOY ATOPAZTH.
H ETMYHSH AEN ISXYEl TIA ZHMIES
TTIOY TTPOKAAO'YNTAI ATT'O ASTOXIA
EPTAAEIOQY.

Narzdzie Jest objte gwaranc-

Slste Tak
f(;,ll uo-

na _wszelkie wady konstruk-
ar i ma enarro E I|c%<
daty sprzeday gto owrr
80 okazaniu gara asowego
warancja obejm \wmlan czA-
cl W rakowanych. G aran?

e zastosowanla W

koW nia n|ez§odne r-

na

ﬁ Jurza zenia, am 8
szKko owan Zi ]jgma-
Dt o
nie obejmu 0 wstallyc
owodJ adku urzard)zenra 1y

Detta ver (t)yg ar en avtalsen 'ﬁ
ﬁq ranti rn kon?] ruktlons o)
ate |alfe ran och med tl pun -
or anvandarens ink orp
enom up vrsnmg av_kassakvittot.
1i estar 1 att ersatta de
bl’l?t a de arna. Denna ranr
aller ime om anvand mn ar er

otsvarar ratens st
inte he(er \alapak 5 om orsa

tillatna ingr er pa
% I%sehet Ga ntln

parenfs
aIIer inte torskador som orsa ats
v att verktyget fungerat bristfa

Taman alt een takuu on yoimas-

] senmu alsestl 1itaen

a(k | ra enne- ateriaallviat

1en  osti alvat assakuittia

vastaaﬂ Ta uu srsalt a vialll ten
oslen ko)

da
gt%[ aglﬂeutu rrerta vah;nﬁolj]a

BU. HaaHuMﬁ
TO3W UMHCTPYMEHT € Mo AOroBOpHa
rapaHuMsa cpeuly BCskakbB aedekT
B um3paboTkata W  M3NON3BaHUTE
MaTepunany, CYMTaHo OT JaTaTa Ha
npogaxba Ha noTpebutend 1 camo
cpelly npeacTapsaHe Ha kacoaTa
Benexka.lapaHUOHHOTO 0BCy>KBaHe
Ce CbCTOM B 3aMsaHa Ha AedekTHUTe
HacTu.HactodawaTta rapaHuma  He
e Ba/vAHa Korato anapaTbT ce
113M0N13Ba MO HaYMH, HECHOTBETCTRALL,
Ha CTaHgapTa 3a pabota C Hero,
KakTo 1 B Cj'ly‘-laV\ Ha WeTW, HaHeceHu
OT  HEOTOPW3WMPaHWM  Mua, Uaun
BCNEACTBME Ha NPOSIBEHA HEOPEXHOCT
OT CTpaHa NoTpebuTens.

lapaHuMaTa He MnokpwBa  LWETK,
nponaTeknn BCeaCTBne Ha
TexXHn4ecka HEensnpaBHOCT Ha
anapara.
Dette veer! t@t e
arantlkontra or onstr t|o s—
§ aterlaee som

atoen ve vrsnm a kasse-

fte da ? I?(te dele Gara ten

er| eI %psta(et S0

en ese kke over o
stan arderne or apparatet, e er

SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE
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